
令和5年度東大宮保育園の保育や運営に対する保護者アンケート結果 

   

 評価項目 
保護者の評価 

A  B  C  D 

１ こどもは保育園に行くのを楽しみにしている 36 9   

２ こどもは安心して自分の思いを表出し、元気に遊んでいる 39 5   

３ 友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺激を受けたりして、共に過ごすことの楽しさを味わっている 40 3 1  

４ 遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度が育ってきている       無回答 1 35 6 3  

５ 様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動する心などが育ってきている 38 5 1 1 

６ こどもは遊びの楽しさや達成感を味わい、自信をもって行動できるようになってきた   無回答 1 35 7 2  

７ クラスの中でこども一人ひとりが大切にされている 39 9   

８ 集団の中で、一人ひとりの幼児が自己を発揮し、互いに力を生かし合いながら、共に学び合う様子が見

られた                                      無回答 3 
29 12 1  

９ 人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自己抑制力などが育ってきている        無回答 2 31 7 5  

10 幼児は家族やお友達、先生などに、よくあいさつをしている 25 15 4 1 

11 幼児はしっかり体を動かし、体力が向上したり、たくましさが育ったりしてきている 37 6 2  

12 保護者同士よく挨拶をかわしている 27 15 2 1 

13 職員は常にこどもの自己肯定感を大切にし『こどもファースト』を心がけている 35 10   

14 職員はいつも笑顔で挨拶をし対応している 42 3   

15 職員は一人ひとりのこどもの様子、育ちを保護者に伝えている  32 13   

16 職員は悩みや相談に親身になって対応している 35 10   

17 今年度からマチコミ、Mネット引き落としを導入しました。お知らせ、お便りの回数はいかがですか 37 8   

18 年間を通し保護者参加行事が設定されていますが回数、時期についてはいかがでしょうか 

（参観・運動会・親子遠足・お遊戯会） 
37 8   

19 東大宮保育園の総合評価はいかがですか 34 11   

【評価基準】 

Ａ  十分達成されている（おおむね80％以上）           Ｂ  ほぼ達成されている（60％～80％くらい） 

Ｃ  取り組まれているが成果が十分でない（40％～60％くらい）   Ｄ  取組が不十分である（40％以下） 

＊上記項目への意見（特にＤ評価に対する理由、改善点）、園に対する意見・要望、お気づきのこと、園の努力点やよいところなど自由に 

ご記入ください。 

 

 

         52世帯中45世帯にご回答いただきました。 
 
        お忙しい中、ありがとうございました。 
        A.B.C.Dと集約してあります。 
 
        記述意見 要約しました。 
 

 

 

 

                                                                                     （足りなれば裏面にもお書きください） 

 



＊園を良くしていこうと色々な施策をしてくださり本当にありがたい。  

アドバンス教室を導入していただき、より運動に興味を持ってくれ嬉しかった。（4名）  

 

＊悩み事も親身になって助けていただけるので大変心強い。（3名） 

 

＊マチコミが導入され日常の様子が垣間見れてありがたい。（5名） 

 

＊先生たちがみなさん親切で相談をした際もすぐに対応してもらえ、安心して子供を預けられる。 

 

＊入園して驚くほど成長しうれしい。先生からも一日の様子をしっかり伝えていただき安心です。 

 

＊園外保育が多くなり感謝している。電車経験はとてもありがたい。 

なかなか電車に乗ることがないのでとてもいい経験になる。（3名） 

 

＊女性の園長先生で安心して預けることができた。保育士さんもいつも明るく大きな声であいさつし

てくださり気持ちがいい。雨の日には屋根を出してある配慮も助かります。 

 

＊お便りがファイル共有となり職場や外出先でも確認でき使いやすい。 

 

＊4 月から体制が変わり全体的にとてもいい園になったと思う。担任の先生が毎日しっかり一日の様

子を知らせてくれとてもありがたい。他園ではアプリ導入も聞くがお帳面を続けてほしい。 

 

＊以前通っていた園は若い先生が多かったがこちらの園はベテランが多く子どもたちにも目が届い

ており子どもたちが落ち着いているように感じる。園長先生の方針が明確で分かり易い。 

先生方の挨拶も元気で清々しい。 

 

＊送迎の際の駐車の仕方が曖昧。テレビ視聴は難しい問題だが良いと思えない。 

 担任以外の先生に挨拶しても返事が聞こえない。（聞こえないような小さな声は意味なし） 

 

＊いつも楽しそうに園に通っている。先生方のたいおうが素晴らしいからと感謝している。子どもが

小さいので園の様子を話すことができないのでマチコミでの写真をできる範囲であげてほしい。 

 

＊お遊戯会の日程が自身の職場の行事と重なる。可能であれが移動して欲しい。 

 

＊クラス便りでの子どもの様子を写した写真が少ない。 

 

＊嘔吐した際、洋服が洗ってなく臭いがついて大変なので洗ってもらえると有難い。 

 

＊お弁当の前日も「明日はお弁当の日です」とマチコミを流してほしい。 

 

＊園に電話した際、名乗らない先生がいる。ほかのクラスの先生の顔と名前が一致しないのでマチコ

ミで掲載してほしい。（2名） 


